

## TABARA 4 ZILE/3 NOPTI CHEILE OLȚETULUI

16-19 IULIE 2024



PERIOADA	NR NOPTI	TARIF
16-19 Iulie 2024	4 zile/3 nopti	1098 LEI /persoana (grup 35 persoane)

### TARIFUL INCLUDE:

- < Transport Bucuresti- cu autocar clasificat pentru transport intern si internațional;
- < 3 nopti de cazare la pensiune 3 cu pensiune completa (cina,mic dejun si pranz incluse);
- < Vizita la principalele obiective turistice;
- < Program de animatie;
- < Drumetie;
- < Insoțitor de grup;
- < Distractie si voie buna.

### TARIFUL NU INCLUDE:

- < intrarile la obiectivele turistice din program;
- < cheltuieli personale;
- < 1 pranz; ( 30 lei)

#### Retail Management Systems

R.C. J40/2795/94; COD FISCAL RO 5246813; CONT RO74 RNCB 0073 0499 5867 0001; BCR SECTOR 2 Capital social 44.080 lei

Adresa: Str. Drumul Sării Nr. 146, Sector 6, București, România

Tel/Fax: +40 21 411 26 26; <http://www.alsystravel.ro>; e-mail: [office@alsystravel.ro](mailto:office@alsystravel.ro)

## Ziua 1

**Ruta: București – Pitești – Râmnicu Vâlcea – Horezu – Polovragi (aprox.280 km)**

**Vom vizita:**

**Gradina zoologica din Ramnicu Valcea** este situată la 3,5 Km de centrul municipiului.

**Grădina Zoologică din Râmnicu Vâlcea** și-a deschis porțile și așteaptă vizitatori de toate vârstele. Aici puteți admira o mare varietate de **animale** care provin din zone precum **America Centrală și de Sud, Europa** dar și din **Africa și Australia**.



**Zoo Râmnicu Vâlcea** a fost redeschisă după o perioadă de timp în care au fost realizate numeroase lucrări de investiții pentru amenajarea și crearea de habitate care să asigure condiții de bunăstare animalelor aflate în captivitate. Parcul vă oferă facilități pentru petrecerea timpului liber: sală de educare polifuncțională, sală de relaxare și parc de joacă pentru copii. Odată cu înmulțirea numărului de „locatari”, grădina beneficiază de acvaterariu public la standarde europene.

În incinta **Grădinii Zoologice** puteți beneficia de activități ocazionale de **călărie**, sau de **cursuri de călărie** pentru **copii și adulți**.

**Program (acestea pot suferi modificari)**

**Vizita:8:00-19:00**

**Tariful: adulti: 5 lei /1 persoana si elevii pana la 16 ani 3 lei/ 1 persoana**

**Apoi vizitam Muzeul Trovanților** care au o suprafață de 1,10 hectare și este declarat arie protejată și reprezintă un muzeu geologic în aer liber, o zonă cu mici denivelări aflate la baza unei cariere de nisip, în a cărei perimetru se găsesc mai multe formațiuni geologice, cu dimensiuni de la câțiva centimetri până la câțiva metri și forme neregulate, sferice sau elipsoidale; cunoscute sub denumirea de trovanți. **Intrare: gratuita**



**Ne continuăm călătoria prin Horezu și vizitam:**

**MANASTIREA HUREZI sau MANASTIREA HOREZU-** „Cel mai frumos și mai rafinat exemplar de arhitectură românească”, Mănăstirea Horezi înălțată în 1693 de Constantin Brâncoveanu, a fost inclusă în 1993 în patrimoniul UNESCO.

Printre mănăstirile monumente istorice, care împodobesc pământul românesc, Mănăstirea Horezi este considerată, împreună cu schiturile sale, ca cel mai reprezentativ complex de arhitectură, definitoriu pentru „stilul brâncovenesc”.

Este așezată în partea de nord a județului Vâlcea, pe drumul național DN 67 Râmnicu Vâlcea – Târgu Jiu, la poalele munților Căpățâanii, străjuită de codrii, într-un loc plin de farmec și singurătate, a cărei liniște o tulbură doar cântecul huhurezilor, acele pasări de noapte care au dat, probabil, numele acestor locuri și al mănăstirii.

Prin toate aceste mărturii istorice și frumuseți artistice, Mănăstirea Horezi este una dintre cele mai convingătoare opere ale creației spirituale multisekulare, pe care marele istoric Nicolae Iorga a numit-o printr-o fericită formulare – în lucrarea „Bizanț după Bizanț” – continuatoare a civilizației române, ai cărei moștenitori în Europa de Răsărit sunt românii.

Orasul Horezu este așezat în partea centrală a județului Vâlcea, aproximativ la jumătatea distanței dintre Râmnicu Vâlcea și Târgu Jiu. Din punct de vedere turistic orașul Horezu atrage anual mulți turiști, poate cea mai cunoscută atracție fiind celebra ceramică de Horezu.





**Luam masa de pranz** in Horezu la Restaurantul „Doi cocosi”.

Se servesc preparate din bucătăriile Italiană, Europeană, Română și Internațională.

**Ceramica de Horezu** a devenit o adevărată marcă, zona fiind un lider în crearea ceramicii populare românești. Acum mult timp olarii din zonă lucrau aceste vase pentru a se putea întreține, ele fiind vândute la balciuri în schimbul alimentelor necesare într-o gospodărie, dar în zilele noastre zona atrage o mulțime de vizitatori. Turiiștii pot vedea la lucru unii dintre cei mai mari meșteri olari din România, putând chiar lua parte la procesul de modelare și vopsire a vaselor. Un simbol dominant în picturile vaselor de Horezu este cocoșul, dar se întâlnesc și alte desene cum ar fi șerpii, oamenii, copacii sau peștii. Culoarele care se folosesc cel mai des sunt roșul și galbenul.

**Seara ajungem la pensiune si ne cazam. Piscina. Cina de bun venit. Program de animatie.**



## Ziua 2

**Ruta: Pensiune-Pestera Polovragi- Cheile Oltetului (aproximativ 70 km)**

**Micul dejun si continuam sa vizitam:**

**Peștera Polovragi** se găsește în Munții Parâng, pe malul stâng al Oltetului, la o altitudine de 670 m și la 20 m înălțime față de talvegul râului, pe teritoriul comunei Polovragi, între localitățile Horezu și Baia de Fier, județul Gorj.

Aflăm că, în conștiința localnicilor, se păstrează vie o credință conform căreia liderul spiritual al geto-dacilor, Zalmoxe, ar fi locuit în Peștera Polovragi. Tot aici, vracii prelucrau o plantă rară, numită povragă, polvragă sau polovragă, întrebuințată în popor ca remediu împotriva bolilor. Este posibil ca denumirea localității și implicit a peșterii și mănăstirii să fie de origine dacică, cuprinzând în sine o criptogramă nedescifrată încă, despre vreo concepție a strămoșilor noștri referitoare la credința lor religioasă sau la practicile medicale atât de răspândite în viața lor.

Această legendă este consemnată și de Alexandru Vlahuță în „România Pitorească”, 1901, prin descrierea zeului protector Zamolxe care îndemna poporul dac la luptă, pentru apărarea gliei strămoșești împotriva cotropitorilor, iar „stropii ce se preling și picură și azi din steurile acestea sunt lacrimile lui”, care deplâng soarta poporului dac cucerit de romani.

Peștera găzduiește o colonie de hibernare de aproximativ 300 de lilieci de peșteră din Ordinul Microchiroptera, Genul Rhynophus, numit popular liliacul cu potcoavă, grație formei de potcoavă a pliului ce le înconjoară nasul.

Dacă în perioada de maternitate liliecii se furișează în culoare inaccesibile privirii omului, pentru a-și alăpta în tihnă puii, în perioada de hibernare sunt mult mai vulnerabili deoarece, pentru gruparea coloniei într-un ciorchine uriaș, au nevoie de tavanul larg al galeriei vizitabile.



**Program de intrare: zilnic 9-19**

**Bilet de intrare: elevii: 10 lei/persoana; adult: 20 lei/persoana.**

**Luam masa la pensiune, apoi vizitam Cheile Oltetului.**

**Cheile Oltetului** se alătură salbei generoase de chei de pe teritoriul gorjean, cu peisaje deosebite, fiind situate în comuna Polovragi.

Începând cu anul 2000 face parte din rândul rezervațiilor naturale și a ariilor protejate prin lege.

Acestea s-au format datorită râului Olteț care de-a lungul vremii a săpat între Munții Căpățâanii și Munții Parâng, rezultând cheile care au o lungime de un pic peste doi kilometri.

Rezervația omonimă ocupă circa 150 de hectare și face parte din sit Natura 2000, datorită zonei carstice erodată în perioada.

Abrupturi calcarose, grote unde nu poate călca pasul de om, peste 400 de specii de plante sunt câteva din cele care pot fi observate în această zonă și multe peșteri.

La fel ca în mai toate cheile, și aici se poate escalada și face alpinism.

Lungimea Cheilor este de aprox. 2,2 km., distanță pe care am parcurs-o cu mașina până în capăt, după care eu m-am întors pe jos ca să pot savura minunățiile naturii, să mă bucur de



zgomotul Oltețului care pe alocuri cade în mini cascade, numai bune de immortalizat. Oltețul are albia la câțiva metri sub sosea, se aude, dar nu se vede din mașină, numai în anumite locuri.

În apropiere se poate vizita Peștera Polovragi și Mănăstirea Polovragi.

Sau efectuam o drumetrie in zona (excursie optionala: drumetrie de circa 3 ore).

Ne intoarcem la pensiune. Piscina.Cina si program de animatie.

### Ziua 3

**Ruta: Pensiune-Baia De Fier (aprox. 50 km)**

**Micul dejun. Vom continua sa vizitam: Padurea Colorata si Castelul Vrajitoarelor.**



**Padurea Colorată** continuă să fie cea mai nouă atracție turistică din Baia de Fier.

Este vorba despre un proiect ArtLand pornit la ideea artistului vizual Mihai Țopescu. Proiectul se numește „Grădina Paradisului” și este un manifest împotriva defrișărilor ilegale de care suferă tot mai mult România în ultimul timp.

Apoi vizitam:



**„Castelul Vrajitoarelor”** este o nouă atracție turistică deschisă de câteva zile în județul Gorj, în localitatea Bumbesti Pițic, satul Poienari, în apropierea celei mai înalte șosele din țară, Transalpina.

Camerele sunt destul de înalte, având aproape 4 metri. Proprietarul spune că povestea castelului prezintă trei generații de vrăjitoare, adică bunicile, părinții și copiii. Unele vrăjitoare sunt sculptate în lemn de către un sculptor cu drujba, iar altele sunt realizate de către un artist plastic din diferite materiale.

Apoi ne intoarcem la Pensiune si luam masa de pranz.Odihna.

Dupa amiaza mergem la **Parcul de Aventura „Cerna” din Vaideeni (jud. Valcea)**.

**Este cel mai frumos parc din zona.**

Administratorii parcului au demarat un amplu proiect care implica amenajarea zăvoii Cerna într-un imens parc de aventură pentru copii și adulți care include tot felul de obiective, dintre care amintim tiroliene și trasee suspendate printre arbori.



Traseele au fost finalizate, acestea au fost completate cu partea de protecție și siguranță în următoarele iar parcul a fost deschis pentru public

Traseele însumează 378 de metri, două pentru copii și unul pentru adulți care înseamnă platforme la fiecare arbore și elemente de traversat gen punți diferite: “puntea bunicului”, “Pașii Mărunți”.

Traseele însumează 378 de metri, două pentru copii și unul pentru adulți care înseamnă platforme la fiecare arbore și elemente de traversat gen punți diferite: “puntea bunicului”, “Pașii Mărunți”.

Acest parc este accesibil tuturor celor care vin aici și este îndrăgit de cei mici și cei mari.

**Program de vizitare: zilnic- 10-18**

**Tarif de intrare: 20 lei pentru elevii pana la 10 ani de persoana si 25 lei pentru elevii care au peste 10 ani si adultii insotitori- de persoana.**

**Seara ne intoarcem la pensiune. Piscina. Cina festiva cu program de animatie.**

**Ziua 4**

**Ruta: Pensiune- Salina Ocnele Mari- Pitesti-Bucuresti (aprox.270 km)**

**Mic dejun. Ne intoarcem catre casa.**

**Apoi vizitam Salina Ocnele Mari** ofera condiții optime pentru relaxare, agrement și tratament: terenuri de volei, baschet, fotbal, tenis, biliard, minicarting.



**Salina din Ocnele Mari** este una dintre cele mai vechi mine de sare din țara noastră. Se întinde pe o suprafață de cinci hectare. Este amenajat pe gura unei foste mine de sare, a cărei adâncime depășește 80 de metri.

**Program (acestea pot suferi modificari)**

**Vizita:10-19:30**

**Tarif de intrare: minim 20 elevi: 25 lei/persoana/zi (cu tabel stampilat de la scoala sau cu carnetele de note) si adulti 45 lei/zi/1 persoana.**

**Luam masa de pranz la pachet.**

**Toate preparatele culinare sunt traditionale din Romania.**

**Apoi vizitam Planetariul din Pitesti .**



În 2008, în primul an național dedicat educației cu ajutorul astronomiei și în avanpremiera primului an internațional al astronomiei, iar începând din anul 2009 s-a inaugurat primul planetariu digital de tip educațional din România cel mai performant din Europa de Est, îmbogățindu-și oferta culturală la aniversarea a 80 de ani de la înființare. Tehnologia de la acea vreme oferea o rezoluție Full HD, cu două proiectoare montate în centrul salii de planetariu și un program de

proiecție Sky Explorer 1.



În anul 2018, s-a achiziționat un nou planetariu, echipamentele cuprinzând proiectoare, calculatoare, programele specifice necesare proiectiilor sunt de ultimă generație, tehnologia aparținând începutului de an 2018. Astăzi, noile proiectoare oferă o rezoluție 4K UHD – tehnologie laser, sunt montate sub cupola de proiecție, ceea ce oferă o mai bună vizualizare în sală și o mult mai puternică luminozitate, iar programul folosit pentru proiecție este Sky Explorer 2018.

**Program de vizitare: marți-duminică: 9.00-17.00.**

**Tarif: elevi– 10 lei/persoana, pentru adulți – 20 lei/ persoana, iar 2 profesorii insotitori au gratuit (minim 30 de elevii).**

Sosire in Bucuresti seara dupa ora 19:00 in functie de conditiile de trafic si meteo.

### **Cazare Pensiunea 3\***



---

#### **Retail Management Systems**

R.C. J40/2795/94; COD FISCAL RO 5246813; CONT RO74 RNCB 0073 0499 5867 0001; BCR SECTOR 2 Capital social 44.080 lei

**Adresa:** Str. Drumul Sării Nr. 146, Sector 6, București, România

**Tel/Fax:** +40 21 411 26 26; **http://www.alsystravel.ro;** **e-mail:** office@alsystravel.ro



Pensiunea se află în Polovragi și include biciclete gratuite, o grădină, o terasă și un bar. Această pensiune se află la 37 km de Ranca Ski Resort și are un restaurant. La această pensiune, toate camerele sunt echipate cu dulap pentru haine, televizor cu ecran plat, baie proprie, lenjerie de pat, WiFi gratuit inclus și prosoape. Pensiunea pune la dispoziție un grătar. În Polovragi și în împrejurimi, oaspeții cazați la Pensiunea pot desfășura diverse activități, printre care hiking și altele.

**Tarifele sunt valabile pentru condițiile de mai sus. Modificarea perioadei, a numărului de participanți sau a altor condiții, atrage după sine și modificări ale ofertei.**



---

**Retail Management Systems**

R.C. J40/2795/94; COD FISCAL RO 5246813; CONT RO74 RNCB 0073 0499 5867 0001; BCR SECTOR 2 Capital social 44.080 lei

**Adresa:** Str. Drumul Sării Nr. 146, Sector 6, București, România

**Tel/Fax:** +40 21 411 26 26; **http://**[www.alsystravel.ro](http://www.alsystravel.ro); **e-mail:** [office@alsystravel.ro](mailto:office@alsystravel.ro)